Целуйте руки матерей

праздничный концерт

«Мы любим своих матерей, почти не задумываясь об этом, и не осознаем всей глубины этой любви, пока не расстанемся навсегда»
Ги де Мопассан



любить, безусловно...

Сегодня, 24 ноября, вся Россия отмечает один из самых душевных и добрых праздников года — День матери. Это душевный праздник, полный объятий, тепла и любви.

Быть мамой — это особая миссия и счастье, которое не сравнится ни с чем. Подарить жизнь, воспитать, поставить на ноги, всегда поддерживать и

Накануне праздника, 23 ноября, в Бориловском СДК прошел



праздничный концерт «Целуйте руки матерей», организованный работниками СДК, библиотеки, местным коллективом художественной

самодеятельности и хором ветеранов г. Болхова.

В начале мероприятия всех поздравил Глава Бориловского сельского поселения Грабковский Вячеслав Петрович. По сложившейся традиции были вручены сладкие подарки OT депутата Орловского областного Совета народных Шашкова Владимира депутатов Ивановича. На протяжении всего



времени концерта звучали многочисленные слова благодарности,



уважения восхищения, И любви в адрес наших мам и бабушек. Творческие коллективы праздничного концерта порадовали яркими вокальными и танцевальными номерами. A совсем участница юная очаровала зрителей проникновенной песенкой «Про козлика».

В зале царила необыкновенная атмосфера

домашнего уюта и теплоты, а главное - подарил всем множество приятных впечатлений. Ведь мама — это самый дорогой и близкий человек, без которого наша жизнь не была бы такой счастливой и радостной!







